
Nedělníček z 6.6.21 Těla a Krve Páně/10.v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Gn 3,9-15 

2 Kor 4,13-5,1 

Mk 3,20-35 

 

 

Ex 24,3-8 
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Mk 14,12- 
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Pane Ježíši Kriste,tys za nás obětoval své tělo a krev, ve svátosti  

oltářní zůstáváš mezi námi;dej,ať slavíme památku tvého umučení s takovou 

úctou,aby nám účast na tvé oběti stále přinášela ovoce vykoupení 
Ž 116Vezmu kalich spásy a budu vzývat jméno Hospodinovo 

Bože, od tebe pochází všechno dobré; slyš naše pokorné prosby a dej, aby- 

chom tebou vedeni poznávali,co je správné, a s tvou pomocí to také konali  
Ž 130U Hospodina je slitování, hojné u něho je vykoupení. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 7.6. 17:00     

Úterý 8.6.      
Středa 9.6.    18:00  

Čtvrtek 10.6.   18:00   
Pátek 11.6. 18:00     

Sobota 12.6.   18:00   

Neděle 13.6. 10:45  18:00  9:20 8:00 
20 

Dnes: *v Rozstání a v sobotu v Ruprechtově se slaví 10.neděle v mezidobí  

*v Krásensku Slavnost Těla a Krve Páně (po průvodu občerstvení a posezení vedle fary) 

po ohláškách a modlitbě u obětního stolu vyjde od kostela průvod k 1. oltáři pod rychtou 

(studnický) v pořadí: kříž – družičky – ministranti– kněz s monstrancí – hudba – lid.  

V průvodu je třeba mít u sebe kancionál, neboť během cesty se z něj zpívají písně a je 

vhodné sledovat, která sloka se zpívá. Pamatujme na to, abychom se v textu neztratili. 

2 oltář v parku (krásenský), 3. před OÚ (ruprechtovský) a 4. v parku u fary (podomský).  

Od 4.oltáře se jde do kostela, kde se po okouření zpívá Te Deum a je závěrečné požehnání 

*děti z Krásenska umístí na májovou nástěnku ke cti sv.Ludmily portréty svých babiček a 

mohou si od úterý na faře vyzvednout odměny v podobě „katolických chipsů“ 

V týdnu: kromě Krásenska budou po mších sv. adorace a příležitost ke svát. smíření 

úterý – pouť kněží na Sv.Hostýně 

středa – v 16h si na faře v Krásensku budeme s dětmi ke sv. přijímání vyrábět hostie 

pátek – Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 

*Tradiční pouť apoštolátu modlitby na Sv.Hostýně 

do10h zpovídání, 10.15 mše sv., 11:30 slovo k meditaci v kapli sv.Josefa, 12h osob.ztišení  

Sobota – Neposkvrněné Srdce Panny Marie 

*“pomaturitní“ první setkání biřmovanců v Ruprechtově v 19h. Jelikož přijde významný 

host s tématem pro mladé, bude dobré, když se zúčastní i ti, kteří uvažují o nepokračování 

v přípravě a když přijdou všichni včas. (Krásenské beru přímo z kostela.) Setkání bude 

ještě i 18.6. a speciální v kostele v Krásensku (i pro Drahany) v neděli 27.6. 
 

Blahopřejeme 

Padesátka v Rozstání, u Kalů je dnes k mání, pan Miroslav s Helenou, tvoří 

partu výtečnou. Radost z vnoučat mají stále, Bůh jim žehnej i nadále. 



Farní rady v Krásensku – pastorační a ekonomická 

V týdnu budou noví kandidáti rad osloveni, seznam odsouhlasených 

bude vyvěšen a návazně by pak 20.6. mohly proběhnout volby. 
 

Zemřel výtvarník Ludvík Kolek ve věku 88 let 

člen komunity Emmanuel a několikrát oceněná významná osobnost 

v oblasti výtvarného umění a architektury.Je autor jedinečného návrhu 

kostela sv. Josefa v Senetářově, oltářní malby v Ruprechtově a další jeho nezaměnitelná 

díla se dají nalézt v okolních kostelích a kaplích. Pohřeb měl včera u sv.Tomáše v Brně. 
 

Výlet dětí z náboženství 3.-9.roč. pondělí 14.6., 1.-2.roč. pondělí 21.6. Více ve škole. 
 

Výběrové řízení na místo ředitele (muž či žena) Církevní mateřské školy v Přerově  

Podmínky: praktikující katolík, SŠ pedagog.vzdělání a 3letá pedagog.praxe. AO, Centrum 

pro školy, Wurmova 562/9, 771 01 Olomouc do 30.6. Připojte: doklady o vzdělání, 

životopis, přehled praxe, výpis z trest.rejstříku, doklad o zdravot.způsobilosti a do tří stran 

textu Vaši představu o církevní mateřské škole. vyhlášeno Arcibiskupstvím olomouckým 
 

U příležitosti osobního výročí 

V neděli 20.6. po skončení děkovné mše sv. v Krásensku, na kterou zvu farníky i z Ru-

prechtova a Studnic se hromadně přesuneme k posezení Na Hasičce, kde bude připraveno 

nejen polední nasycení. Pro farníky z Rozstání a z Drahan bude 3.7.farní den v Drahanech. 
 

Pozvání k účasti na Mezinárodním eucharistickém kongresu v Budapešti 

Pro církev má od počátků veliký význam pouť, tedy putování na místa, kde se ve společenství 

a v modlitbě zvlášť intenzivně setkáváme s druhými i s Pánem. Cílem poutí zpravidla bývají 

chrámy či sanktuária, ale jeden druh pouti překonává hranice konkrétních míst. Zaměřuje se 

přímo na Nejsvětější Svátost oltářní, kdekoli se u ní scházíme. Je to eucharistický kongres. 

Slovo „kongres“ zní trochu úředně, ve skutečnosti jde o náboženské setkání, které je příleži-

tostí ve společenství prožít a oslavit skutečnost, že Eucharistie je největším darem, který nám 

Pán odkázal. Kromě eucharistických kongresů v jednotlivých diecézích či zemích – v ČR byl 

naposledy před 6 lety–se pravidelně koná také kongres mezinárodní,organizovaný Sv.stolcem 

Ten nejbližší je svolán do Budapešti 5.-12. 9. 21 a papež František plánuje osobně předsedat 

slavné závěrečné mši sv. v neděli 12. 9. Rádi bychom Vás proto do Budapešti co nejsrdečněji 

pozvali – každého osobně i celá farní či jiná společenství. Aby byl eucharistický kongres sku-

tečně světový, musí začínat už na úrovni farností. S myšlenkou na to, že se s námi ve stejné 

chvílí spojují křesťané z celého světa, dejme Eucharistii do centra svých společných aktivit. 

Zdůrazněme oslavy Těla a Krve Páně („Božího Těla“), pořádejme adorace, poutě i vzdělávací 

akce, modleme se společně za to, aby MEK byl bohatým duch. přínosem pro nás i pro svět. 

Kdo by se chtěl zapojit do české delegace mířící do Budapešti, může sám či přes duchovního 

správce kontaktovat Poutní centrum královéhradecké diecéze, které přípravu cesty koordinuje.  

Doufejme, že cestování po Evropě - za předepsaných hyg. podmínek – bude bezproblémové. 

Blíže budou jednotliví účastníci informováni dle vývoje. Ostatní věřící vyzýváme, aby se 

k eucharistickému kongresu připojili modlitbou právě ve farnostech či jiných společenstvích.  

poutnik@bihk.cz nebo: 731598752. Více: www.cirkev.cz. Vaši čeští a moravští biskupové 
 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

 www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.cirkev.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Farní rady – pastorační a ekonomická 

*Vzhledem k tomu, že stávající rady (díky pandemii) téměř rok „přesluhují“ a na podzim 

se nepodařilo uvést věci do chodu, je třeba se nyní připravit na nové volby pro jejich 

doplnění apod. Proto v Krásensku a v Ruprechtově budou po skončení příští nedělní mše 

svaté rozdány čisté lístky a propisky, aby každý dospělý člen farnosti mohl navrhnout 

vhodné kandidáty. Klidně i deset. Můžete si lístek připravit v klidu i doma a donést již 

napsaný. Takže máte týden na rozmyšlenou.       Podotýkám, že do ekonomické se volí 

max.3 lidé, takže na lístku pod čarou uveďte případně i 1-2 kandidáty do rady ekonomické. 

*setkání ještě stávající pastorační rady z Krásenska a zástupců ze Studnic se uskuteční na 

faře v Krásensku ve středu 26.5. v 19h. 
 
 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

